
         Hoy es Halloween          

 

 

Dentro  de  la  calabaza  un  vampiro  se  ha  escondido (bis).   

Porque hoy es Halloween, porque hoy es Halloween.  

 

Dentro de la calabaza el hombre lobo se ha escondido (bis).    

Dentro de la calabaza el hombre lobo y un vampiro se han escondido...   

 

Dentro de la calabaza una momia se ha escondido (bis).    

Dentro de la calabaza una momia, el hombre lobo y un vampiro se han escondido...   

 

Dentro de la calabaza Frankenstein se ha escondido (bis).   

Dentro de la calabaza Frankenstein, una momia, el hombre lobo y un vampiro se han escondido...   

 

Dentro de la calabaza una bruja se ha escondido (bis).   

Dentro de la calabaza una bruja, Frankenstein, una momia, el hombre lobo y un vampiro se han escondido...   

 

Dentro de la calabaza un esqueleto se ha escondido.   

Dentro de la calabaza un esqueleto, una bruja, Frankenstein, una momia, el hombre lobo y un vampiro se han escondido.   

Porque hoy es Halloween, porque hoy es Halloween. 
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